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Exercicios de revisao

b) r =2z
1 — De um recipiente cheio de dgua tiram-se ¢) Vi-w=x-3
2 do seu contetido. Colocando 30 litros de dgua d) ve+1=8—-+3z+1
o conteudo passa a ocupar a metade do volume e) 1+3x+5==x
inicial. Determine a capacidade do recipiente. f) Viz—3+br—1=+15z+4
g) Ve+34—vr—3=1
2 — Determine o dominio e resolva as seguin-
tes equacoes em R
T 4 6 — A soma das raizes da equagao v/3r — 2 =
a) x—2+x—1:5 Vo +2 éigual a
2 a) 6
b) S )
2—-1 x—1 b) 7
c) 8
. . . d) 9
3 — Determine o dominio e resolva as seguin-
tes equacoes em 7Z e) 10
1 4-
2) T+ : T _ 4
x — x
9 r—1 7 — Resolva as equagoes abaixo (em R) usando
b) —— =1+ as substituigdes indicadas. Observe o dominio de
z(r —2) x—2 . -
cada variavel uma e teste as solugoes encontradas.
a) z*—10z% = -21 [u = x?]
1 b) at— 422 =21 = 22
4 — A equagao —; + =—1 ) @ v [ v
> —1 x+1 C) $—4\/_:—3 [u:\/z]
a) Tem apenas uma raiz real d) 2z+3="7yz [u=/z]
b) Tem duas raizes reais cuja soma é 1 e) x=6—/T [u = /7]
¢) Nao possui raizes reais f) 2223 — 523 —3=0 [u = 2'/3]
d) Tem trés raizes reais cuja soma é 1
e) Admite 4 como raiz
8 — Encontrar todos os nimeros reais z tais
que:
5 — Determine o dominio e resolva as seguin- a) 4—r <32
tes equagoes em R b) 5—a2?<8
a) T =2z c) h—x?< -2



d) (z—1)(xz—=3)>0
e) 22 —2r+2>0
f) 22—2+10<16
) ! + ! >0
& r l1l—x
r—1
h >0
) r+1
) (x+1)(z—23x—T)(2*+7)>0
j) (x+1)(3—x)(x—2)220
k) (z+1)(3—2)(z—2)°<0
9 — Determine o dominio e resolva as seguin-
tes inequagoes em R
a) z®—21%—32x <0
2 — 16
b <0
) r+1
2 —2x —3
) —/——— >
2 +2r+1
> +ar+1
d) ——<0
) x?2—2x—3 "
10 — Determine o dominio e resolva em R as
seguintes desigualdades:
1
a) >1
r—1
1
b) >1
11—z
1 5
<1
c) 2—x + 2+«
2 — 5 1
d
) x?—6x—7 < x—3
) 2 — 22 -
e x
11—z
f) r+1 < T — 2
r—3 x+4+4
11 — Determine o dominio (em R) e o
conjunto-solucao das inequagoes
a) Vr+2<3
b) V2r+3-32>0
c) V3r—1-2<0
d) Vo +22<0
e) x>z —2
f) Va?+8< —1+x — 22
)

2 -2 —8>x—2

h) VI—3z-v5Fz>0
i) Vo >z
) Vi—-V1—-2z—2—2>0




Respostas dos Exercicios

1 180 litros

2 a.)Dom = {z € R|z # 1,z # 2}, Sol:{g,3}
b.)Dom ={z e R|z # 1,z # —1}; Sol:{—%}

3 a.)Dom={zx € Z|zx # 0,z # 1}; Sol = {2}
b.) Dom = {z € Z|z # 0,z # 2}; Sol = &

4 Ttem (a)

5 a.) Dom = {z € R|z > 0}; Sol = {0, %}
b.) Dom = {z € R|z > 0}; Sol = {0}

c.) Dom = {xER]x<3} Sol = {3}

d.) Dom = {z e R|z > —3}; Sol = {8}
e)Dom={z eR|z > 5} Sol = {5y
f.)Dom = {z € R|z > 2}; Sol = {4‘”‘5@}
g.) Dom = R; Sol = {—61,30}

6 Item (d)

7 a) Sol = {~v3,v/3, ~VT, 7}
b.) Sol = {—/7,V/7}

c.) Sol = {1,9}
d.) 5ol = {1,9)
e.) Sol = {4}

£.) Sol = {—%,27}

8 a.)z € (—o0,—1)

b.)z eR

c.)x € (—o0, —VT) U (V/7,+00)
d.)x € (—o0,1]U[3,4+0)

e)reR

f.)z e (-2,3)

g.)x € (0,1)

h.)z € (—oo,—1) U (1, +00)
i)z e [-1,2]U[7,+00)
j)ze[-1,3]

k) x € (—o0,—1]U{2} U [3,400)

9 a.) Dom = R; Sol = (—o0,—-1] U [0, 3]
b.) Dom = R\{—1}; Sol = (—o0, —4) U (—1,4)
c.) Dom = R\{—1}; Sol = (—o0, —1) U [3, +00)

d.) Dom = R\{-1,3}; Sol = (-1, 3)

10 a.) Dom = R\{1}; Sol = (1, 2]
b.) Dom = R\{1}; Sol = [0,1)
c.) Dom = R\{-2,2}; Sol = (—o0, —2) U (2, +00)
d.) Dom = R\{~1,3,7}; Sol = (—c0, —1) U (3,7)
e.) Dom = R\{1}; Sol = (1,2)

f.) Dom = R\{—4,3}; Sol = (—o0, —4) U [=, 3)

[57
11 a.) Dom = [-2,400); Sol = [-2,7)

b.) Dom = [—g,—i—oo); Sol = [3,00)

c.)Dom = R; Sol = (—o0, 3]

d.)Dom = [0, +00); Sol =

e.)Dom = [0, +00); Sol = [0,4)

f.)Dom = R; Sol =

g.)Dom = (—o0, 2] U [4,400); Sol = (—o0,—2] U

(6,400)
h.)Dom = [5, %]; Sol = [~5, 1]
i.)Dom = [0, +00); Sol = (0, 1)

—5++13 1]
2 b

j-)Dom = [-15,1]; Sol =



